

ВОСКРЕСЕНЬЕ
26 февраля 1939 г.
№ 27 (1024)
ЦЕНА 8 КОПЕЕК

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Ко всем рабочим, работницам и инженерно-техническим работникам предприятий, совхозов, колхозов Киселевского района

Дорогие товарищи!

С величайшей радостью мы встретили Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении работников угольной промышленности, в том числе и нас, горняков треста "Кагановичуголь". Этот день является самым радостным, самым счастливым в нашей жизни. Мы не можем передать всей радости, которую переживали в этот день. Нет слов для того, чтобы выразить благодарность нашей партии и правительству за высокую награду.

Только в нашей стране, в стране социализма, труд является делом чести, делом доблести и геройства. У нас самым почетным, знатным человеком в нашей счастливой стране является тот, кто честно и высокопроизводительно работает.

Мы заверяем партию и правительство и любимого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина, что данную нам высокую награду мы с честью оправдаем. Отдадим все свои силы, а если потребуется и жизнь за нашу прекрасную родину.

Через несколько дней, 10 марта, откроется XVIII исторический съезд ВКП(б).

Люди, орденоносцы, призываем всех рабочих, работниц и инженерно-технических работников шахт, заводов, предприятий, учреждений, колхозов и совхозов Киселевского района еще шире развернуть предсъездовское социалистическое соревнование, мобилизовать все силы на борьбу за выполнение годовых производственных планов к XXII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Квартальный план выполнили к XVIII съезду нашей большевистской партии. Завоюем право рапортовать XVIII съезду ВКП(б) и великому вождю народов товарищу Сталину о новых производственных победах.

Да здравствует непобедимое знамя Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина!

Да здравствует наш мудрый, родной и любимый Stalin!

Болостнов, Локтев, Шибаев, Шишгин, Бейкин, Обухов, Дергунова, Малюков, Скударнов, Бункус, Голосов, Красова, Кокорина.

Вечер в честь награжденных орденами и медалями Союза ССР

22 февраля в клубе угольщиков состоялся вечер встречи награжденных орденами и медалями СССР со стахановцами и ударниками шахт и других предприятий нашего рудника.

В краткой вступительной речи секретарь горкома ВКП(б) т. Кузнецов заявил:

— Сегодня мы собрались для того, чтобы отметить замечательное событие в нашей жизни — награждение орденами и медалями СССР лучших людей нашего рудника. Мы вместе с ними с гордостью разделяем эту великую радость. В упорном труде эти товарищи добились высокой награды.

Наша партия и правительство высоко ценят тех, кто честно трудится, кто отдает свои знания на благо родины, на укрепление нашей страны. Наши ответы на великую заботу партии Ленина—Сталина будут выполнены и пере-

выполнение плана угледобычи.

В своих выступлениях награжденные благодарили партию, правительство и лично товарища Сталина за проявленную заботу о тех, кто честно трудится.

Тов. Кокорина, уборщица шахты № 3, говорит:

— Я никогда не думала, что я буду награждена за свой маленький и незаметный труд. Я работаю честно, так, как подобает работать каждому гражданину Советской страны. Теперь я убедилась, что партия и правительство одинаково ценят труд на всех участках, во всех отраслях нашего социалистического строительства.

От имени награжденных принятого обращение ко всем рабочим и инженерно-техническим работникам, в котором награжденные вместе с присутствующими благодарят партию, правительство и лично товарища Сталина за проявленную заботу.

Предсъездовское соревнование горняков

Горняки нашего рудника, включившись в социалистическое соревнование имени XVIII съезда ВКП(б), с честью выполняют взятые на себя обязательства и готовят достойную встречу исторического съезда большевистской партии.

На 25 февраля девять передовых участков треста „Кагановичуголь“ в борьбе за первенство в предсъездовском соревновании до-срочно выполнили месячные планы угледобычи и сейчас дают стране уголь сверх плана.

На шахте № 4—10

Комсомольско-молодежный участок шахты № 4—10 является одним из передовых участков по тресту „Кагановичуголь“.

Коллектив участка включился в социалистическое соревнование им. XVIII съезда ВКП(б) и не на словах, а на деле выполняет принятые на себя обязательства.

21 февраля комсомольско-молодежный участок первым по шахте № 4—10 выполнил месячный план угледобычи, выдав на-гора 9 тысяч тонн угля.

Рабочие, инженерно-технические работники участка обязались к 1 марта дать 2 тысячи тонн угля сверх месячного плана.

Первый участок (начальник участка т. Чуйкин) на 25 февраля выдал на-гора 7.414 тонн угля вместо 6.500 тонн месячного плана.

На шахте № 5

Коллектив первого участка (начальник т. Куликов) на 25 число выдал 11.701 тонну угля при месячном плане 10.800 тонн. В этот же день выполнил месячный план пятый участок.

Вчера в первую смену коллектив пятой шахты первым по тресту выполнил месячный план угледобычи в 38.100 тонн угля.

На шахте № 1—2

Рабочие и инженерно-технические работники 4 участка, которым руководит т. Слюнин, 24 числа закончили выполнение месячного плана в 7.500 тонн угля.

Забойщики этого участка т. Романов и Мальцев на 25 февраля дали по три месячных нормы. Коллектив участка взял на себя обязательство до 1 марта дать сверх месячного плана 1.300 тонн угля.

В Главном Военном Совете Рабоче-Крестьянской Красной Армии

23 февраля с. г. в присутствии членов Главного Военного Совета Рабоче-Крестьянской Красной Армии принял присягу член Главного Военного Совета товарищ Сталин И. В.

На верность народу, родине и рабоче-крестьянскому правительству

23 февраля Красная Армия присягала великому народу, могучей родине, первому в мире рабоче-крестьянскому правительству. В этот день клялись бойцы и командиры, комиссары и начальники, все — от маршала до красноармейца. Горячей любовью бились сердца бесстрашных и мужественных воинов, когда они произносили простые и волнующие слова нового текста военной присяги.

В этот исторический день родине и народу присягал полководец — большевик народный комиссар обороны СССР маршал Советского Союза тов. К. Е. Ворошилов.

Народный комиссар читает текст военной присяги в зале, где собрался высший командный состав РККА. Отчеканивая каждое слово, клянется родине сталинский нарком, славный полководец большевик.

Прочитав текст военной присяги народный комиссар скрепляет его собственноручной подписью.

Тов. Ворошилов приглашает для принятия прися-

ги заместителя народного комиссара обороны СССР маршала Советского Союза тов. Буденного.

Затем военную присягу принимает заместитель народного комиссара обороны, командарм первого ранга тов. Кулик.

Родине и народу присягают заместители народного комиссара обороны СССР, армейские комиссары первого ранга товарищи Мехлис и Щаденко, а также члены военного совета Московского военного округа, начальники и военные комиссары центральных управлений Народного комиссариата обороны. Тов. Ворошилов поздравляет командиров и комиссаров с принятием военной присяги, с праздником XXII годовщины Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Рабоче-Крестьянского Военно-Морского Флота.

В ответ на замечательные слова народного комиссара, полные любви и преданности к советской родине, великому Сталину, несет громовое "ура".

(ТАСС).

Великое торжество

С огромным воодушевлением и неописуемой радостью встретили трудящиеся г. Киселевска XXII годовщину героической Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота.

Вечером 23 февраля в центральном клубе угольщиков состоялось торжественное заседание городских организаций. Заседание открывает второй секретарь городского комитета ВКП(б) тов. Андреев.

Бурные аплодисменты гремят в зале, когда тов. Кропачев вносит предложение избрать в почетный президент любому вождю, учителя и друга трудающихся всего мира — великого Сталина и его замечательных соратников тов. Молотова, Калинина, Кагановича, Андреева, Ворошилова, Жданова, Ежова. (Все встают и долго рукоплещут в честь товарища Сталина. Духовой оркестр исполняет пролетарский гимн „Интернационал“).

С докладом о XXII годовщине РККА и Военно-Морского Флота выступил тов. Калямин.

Мощными рукоплесканиями встретили трудящиеся появление на трибуне орденоносца, участника боев у озера Хасан тов. Кузьменко. Его простая, но красочная речь часто прерывалась бурными аплодисментами, когда он говорил о проявленном героизме нашими славными пограничниками на защите дальневосточных границ от японских захватчиков.

— Памятный урок получили японские самураи у озера Хасан, — говорит в заключение тов. Кузьменко. — То же самое будет и с любым врагом, который посмеет посягнуть на славные советские рубежи.

В конце заседания под бурные аплодисменты было принято приветственное письмо любому наркому, первому маршалу Советского Союза товарищу Ворошилову.

Т. Ревякина.

ОРГАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОПАГАНДЫ В КОМСОМОЛЕ НА ОСНОВЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ЦК ВКП(б) „О ПОСТАНОВКЕ ПАРТИЙНОЙ ПРОПАГАНДЫ В СВЯЗИ С ВЫПУСКОМ „КРАТКОГО КУРСА ИСТОРИИ ВКП(б)“

Постановление ЦК ВЛКСМ

Опубликование „Краткого курса истории ВКП(б)“ явилось крупнейшим событием в идеальной жизни большевистской партии и ленинско-сталинского комсомола, в идеально-политической жизни всего советского народа.

„Краткий курс истории ВКП(б)“, созданный при непосредственном участии товарища Сталина, является могучим идеальным оружием большевизма.

„Изучение истории ВКП(б) обогащает опытом борьбы рабочих и крестьян нашей страны за социализм.

Изучение истории ВКП(б), изучение истории борьбы нашей партии со всеми врагами марксизма-ленинизма, со всеми врагами труда, помогает овладевать большевизмом, повышает политическую бдительность.

Изучение героической истории большевистской партии вооружает знанием законов общественного развития и политической борьбы, знаниями движущих сил революции.

Изучение истории ВКП(б) укрепляет уверенность в окончательной победе великого дела партии Ленина-Сталина, победе коммунизма во всем мире. („Краткий курс истории ВКП(б)“).

„Краткий курс истории ВКП(б)“—это энциклопедия основных знаний марксизма-ленинизма—имеет исключительное значение для комсомола.

ВЛКСМ—боевой помощник большевистской партии, ее резерв. Задача комсомола—помогать партии в коммунистическом воспитании молодежи. Разрешение этой главной задачи, на которую неоднократно указывали комсомолу вожди партии Ленин и Сталин, немыслимо без сочетания практической работы комсомола с настоящей марксистско-ленинской учебой.

Постановление ЦК ВКП(б) „О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском „Краткого курса истории ВКП(б)“, знаменующее собой новую полосу в идеальной жизни партии, является боевой программой партийной отсталости этих кадров.

Историческое постановление ЦК ВКП(б) в этом постановлении, имеют распространение и в организациях ВЛКСМ.

Основной недостаток пропаганды марксизма-ленинизма в комсомоле состоит в том, что в организациях создавалось бесчис-

ленное количество кружков. Кружки являлись основной формой пропаганды. Главный метод овладения марксизмом—ленинизмом—самостоятельная учеба—был забыт. В погоне за „сторонентным“ охватом кружками всех комсомольцев упускали главное—качество пропаганды марксизма-ленинизма; упускали из виду важнейшую задачу—организацию марксистско-ленинской учебы, идеально вооружение руководящих комсомольских кадров. Обилие кружков приводило к тому, что кадры пропагандистов в комсомоле переполнялись теоретически неподготовленными, а иногда и политически непроверенными людьми.

В то же время в руководящих комсомольских органах аппарат по организации и руководству пропагандой марксизма-ленинизма фактически был ликвидирован. Вместо того, чтобы организовать помощь самостоительно изучающим историю партии, стали изобретать бюрократические формы контроля и проверки знаний путем „экзаменов“, „самоотчетов“ и т. п.

Вместо того, чтобы показать личный пример в том, что во многих технических вузах изучение марксистско-ленинских наук считали делом второстепенным. Часть руководящих комсомольских работников находила возможным руководить организацией, полагаясь на собственный опыт. При этом не понимали того, что опыт этот, во-первых, неизменно крайне незначителен, а, во-вторых, становится слепым, если не освещается революционной теорией.

Все эти недостатки усугублялись тем, что враги советской интеллигенции, всеми своими корнями связанные с рабочим классом и крестьянством, которая ведет огромную созидающую работу, имеющую большое значение для Советского государства. В дальнейшем роль интеллигенции будет возрастать, ибо одним из основных признаков коммунистического общества является ликвидация противоположности между умственным и физическим трудом. Стало быть, в перспективе задача состоит в том, что для всех рабочих и крестьян сделают интеллигентами.

Прямая обязанность комсомольских организаций—обеспечить идеально-политический рост кадров молодой советской интеллигенции, помочь ей в овладении марксизмом-ленинизмом, повышать революционную бдительность.

Между тем в комсомоле до сих пор имеют место факты неправильного, осужденного партией отношения и непартийной ин-

ЦК ВЛКСМ постановляет:

1. Положить в основу пропаганды марксизма-ленинизма в комсомоле изучение „Краткого курса истории Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков)“.

(Окончание см. на 2 стр.)

тивами к интеллигенции. В комсомоле есть невежды, которые, кичась своей необразованностью, презрительно относятся к интеллигенции, как к людям „второго сорта“, оторвавшимися от рабочих и крестьян. Такое дикое хулиганское отношение к нашей интеллигенции является вредным и опасным для государства.

Комсомольским организациям необходимо решительно изменить отношение к кадрам советской интеллигенции, повернуть к ней свое внимание. Надо шире развернуть идеально-политическую и организационную работу среди молодых учеников, инженеров, врачей, техников, работников наук и искусства, среди студентов.

Вместо того, чтобы широко популяризировать испытанный на опыте старшего поколения большевиков метод самостоительной работы над книгой, пытаются сохранять кружки, как главную форму политического образования.

Вместо того, чтобы организовать помощь самостоительно изучающим историю партии, стали изобретать бюрократические формы контроля и проверки знаний путем „экзаменов“, „самоотчетов“ и т. п.

Для среднего звена, состоящего из сравнительно более подготовленных товарищей и являющегося наиболее многочисленным звеном наших кадров, ЦК ВКП(б) рекомендует изучение „Курса истории ВКП(б)“ полностью, по 12 содержащимся в нем главам.

Для высшего звена, т. е. для наиболее подготовленных товарищеских центров, Москвы, Ленинграда, Киева, Минска, Ростова, Тбилиси, Баку, Ташкента, Алма-Аты, Новосибирска.

4. Сократить количество кружков в комсомоле. Создавать кружки только при наличии квалифицированных пропагандистских кадров, в соответствии с тремя типами кружков, установленными постановлением ЦК ВКП(б).

При комплектовании кружков учитьывать общебразовательный и политический уровень участников кружков. Работа кружков должна быть построена на основе живой беседы и творческой дискуссии.

5. Рекомендовать комсомольским организациям в помощь изучающим историю ВКП(б) проводить лекции, доклады, консультации по курсу истории партии, отдельным произведениям и проблемам марксизма-ленинизма. Практиковать также лекции по вопросам международной и внутренней политики СССР,

истории нашей родины и др. Рекомендовать комсомольским организациям проводить в первую очередь руководящим кадрам комсомола, что основным и главным методом овладения марксизмом-ленинизмом является метод самостоятельного изучения. 2. Разъяснить комсомольцам и в первую очередь руководящим кадрам комсомола, что основным и главным методом овладения марксизмом-ленинизмом является метод самостоятельного изучения.

3. Изучение истории ВКП(б) проводить в соответствии с тремя звеньями, установленными постановлением ЦК ВКП(б):

„Для низового звена кадров, в числе которых имеется значительная часть недостаточно подготовленных товарищеских, целесообразно изучать курс в сокращенном объеме по трем основным этапам истории партии: 1) борьба за создание большевистской партии (I—IV главы), 2) партия большевиков в борьбе за диктатуру пролетариата (V—VII главы), 3) партия большевиков у власти (VIII—XII главы).“

11. Глубокое усвоение марксизма-ленинизма требует высокой общеобразовательной подготовки, знания общей истории и истории народов СССР.

Знания, приобретаемые учащимися в средней школе, должны являться прочным фундаментом для овладения ими в дальнейшем марксистско-ленинской наукой.

Предложить комсомольским организациям средних школ обратить большее внимание на изучение учащимися исторических наук. Практиковать лекции, доклады на исторические темы, обсуждение отдельных исторических повестей, романов, устройство вече-ров, организацию бесед о геройской истории большевистской партии, ее выдающихся деятелях.

Считать важнейшей задачей комсомольской печати—оказание помощи изучающим „Краткий курс истории ВКП(б)“. В соответствии с постановлением ЦК ВКП(б) обязать редакцию газеты „Комсомольская правда“, а также редакции республиканских, краевых и областных комсомольских газет систематически помещать статьи по вопросам марксизма-ленинизма, консультации, лекции лучших пропагандистов, ответы на вопросы читателей, объяснение непонятных слов, привлекая для этого теоретически подготовленные, политически проверенные кадры. Широко освещать положительный опыт самостоительного изучения истории партии, показывать работу лучших кружков, семинаров, консультаций.

8. Просить ЦК ВКП(б) сосредоточить подготовку работающих в комсомоле, при партийных годичных курсах пропагандистов и газетных работников в следующих центрах: Москва, Ленинград, Киев, Минск, Ростов, Тбилиси, Баку, Ташкент, Алма-Ата, Новосибирск.

9. Обязать обкомы, крайкомы и ЦК комсомола нацреспублик в месячный срок направить на постоянную работу в сельские райкомы партии и текущей политики, оказывать повседневную помощь в самостоятельном изучении истории марксизма-ленинизма, надо лишь проявить желание, настойчивость и твердость характера в достижении этой цели. Если можно успешно овладеть такими науками, как, например, физика, химия, биология, то тем более нет оснований сомневаться, что можно полностью овладеть наукой марксизма-ленинизма.

При комплектовании кружков учитьывать общебразовательный и политический уровень участников кружков. Работа кружков должна быть построена на основе живой беседы и творческой дискуссии.

10. Считать неправильным, когда руководящие комитеты комсомола самоустраниются от руководства идеально-политической работой в вузах, не ведут борьбу с недооценкой изучения марксизма-ленинизма, а вместо этого изучают историю партии, практикуют для этого теоретически подготовленные, политически проверенные кадры. Широко освещать положительный опыт самостоительного изучения истории партии, показывать работу лучших кружков, семинаров, консультаций.

Предложить республиканским, краевым и областным комсомольским газетам передавать лучшие теоретические статьи из „Правды“, „Комсомольской правды“, „Красной звезды“.

11. Сосредоточить в отделах пропаганды и агитации всю работу по руководству печатной и устной пропагандой марксизма-ленинизма и массовой политической агитацией: комсомольская пресса, издание пропагандистской и агитационной литературы, организация печатной и устной пропаганды марксизма-ленинизма, контроль за идеальным содержанием пропагандистской работы, подбор и распределение пропагандистских кадров, организация подготовки и переподготовки кадров пропагандистов, организация массовой политической агитации среди молодежи, изучающей историю партии.

Рекомендовать для этой группы товарищеских изучение Конституции СССР, книг „Наша родина“, „СССР и страны капитализма“, проведение докладов, бесед по вопросам международной и внутренней политики. Предложить всем горко-

м, обкомам, крайкомам, ЦК комсомола нацреспублик решительно изменить руководство идеально-политической работой среди студентов, беспощадно разоблачать и пресекать попытки хулиганского, пренебрежительного отношения к интеллигенции.

12. Создать на базе журналов ЦК ВЛКСМ „Юный коммунист“ и „Комсомольский пропагандист и агитатор“ новый общественно-политический и популярно-теоретический журнал ЦК ВЛКСМ в помощь руководящему комсомольскому актуиву, молодой интеллигенции, публикуемых в газетах и журналах теоретические статьи, отвечающие на вопросы и другие материалы, помогающие в изучении истории ВКП(б).

13. Обязать редакции журналов: „Интернационал молодежи“, „Советское студенчество“ систематически помещать на своих страницах материалы в помощь изучающим историю ВКП(б).

14. Оказывать всемерную помощь библиотекам, избранчительным в укомплектованию их литературой, в подборе квалифицированных работников и создании необходимых условий для работы молодежи над книгой. Широко пропагандировать в библиотеках и читальнях публикуемые в газетах и журналах теоретические статьи, отвечающие на вопросы и другие материалы, помогающие в изучении марксизма-ленинизма.

15. Ликвидировать недопонимание значений комсомольской печати, как важнейшего средства пропаганды марксизма-ленинизма. Эта недооценка нанесла серьезный ущерб делу идеиного воспитания руководящих кадров.

16. В целях коренного улучшения руководства пропагандой марксизма-ленинизма, нацреспублик, обкомов, крайкомов и ЦК КСМ нацреспублик утверждаются ЦК ВЛКСМ, заведующие отделами пропаганды и агитации горкомов, окружкомов, обкомов, крайкомов и ЦК КСМ нацреспублик утверждаются ЦК ВЛКСМ по представлению бюро обкомов, крайкомов и ЦК КСМ нацреспублик.

Все остальные ответственные работники отделов пропаганды и агитации райкомов, горкомов, окружкомов, обкомов, крайкомов и ЦК КСМ нацреспублик утверждаются ЦК ВЛКСМ по представлению бюро обкомов, крайкомов и ЦК КСМ нацреспублик.

Всем остальным ответственным работникам отделов пропаганды и агитации райкомов, горкомов, окружкомов, обкомов, крайкомов и ЦК КСМ нацреспублик утверждаются ЦК ВЛКСМ по представлению бюро обкомов, крайкомов и ЦК КСМ нацреспублик.

Комсомол призван помочь большевистской партии в деле воспитания молодого поколения в духе коммунизма. Этому он может выполнить, только вооружив себя передовой революционной теорией—марксизмом-ленинизмом.

Руководящие комсомольские кадры должны усвоить, что „...без сочетания практической работы комсомольского актива с теоретической его подготовкой („Изучение ленинизма“) невозможна никакая сколько-нибудь осмысленная коммунистическая работа в комсомоле...“

...Изучение ленинизма, ленинская учеба является необходимейшим условием превращения нынешнего комсомольского актива в настоящий ленинский актив. (Сталин).

Воспитывая молодое поколение нашей родины на славных боевых традициях большевистской партии, ленинско-сталинский комсомол идейно еще сильнее закалит свои кадры для решения задачи борьбы с врагами народа и еще теснее сплотится вокруг своей матери — Всесоюзной Коммунистической партии большевиков и великого вождя и учителя советской молодежи товарища Сталина.

НАГРАЖДЕНИЕ тов. ВАННИКОВА Б. Л.

Указом Президиума Верховного Совета СССР за успешную работу, обеспечивающую артиллерийским и оружейным способом выполнение производственной программы 1938 года и освоение новых видов воору-

жения, награжден орденом Ленина тов. **Ванников** Борис Львович—бывший заместитель народного комиссара оборонной промышленности, ныне народный комиссар вооружения СССР. (ТАСС).

НАГРАЖДЕНИЕ НАРОДНОЙ АРТИСТКИ СССР КОРЧАГИНОЙ-АЛЕКСАНДРОВСКОЙ Е. П.

Президиум Верховного Совета СССР наградил орденом Ленина артистку Ленинградского Государственного Академического театра имени А. С. Пушкина народную артистку СССР

Корчагину - Александровскую Екатерину Павловну в связи с исполняющимся пятидесятилетием ее выдающейся артистической деятельности.

НАВСТРЕЧУ XVIII С'ЕЗДУ ВКП(б)

В результате соцсоревнования

Большевистской готовностью к севу встречают XVIII с'езд ВКП(б) колхозники колхоза „Прогресс“, Карагайлинского сельсовета. Семена для посева в колхозе засыпаны полностью и хранятся в хорошо отремонтированных амбарамах. Зерно протриеровано и проверено на всхожесть.

Весь сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован и произведена починка сбруи. На время посевной кампании достаточно

заготовлено грубых и сильных кормов. Хорошо готовятся к весеннему севу колхозы „Хель-хем“ (председатель т. Шернин) и „Авангард“ (председатель т. Гаврилов). В борьбе за высокий сталинский урожай эти колхозы засыпали лучшее чисто сортное зерно для посева, привели в полную готовность сельскохозяйственный инвентарь и сбрую. Сейчас колхозы производят заготовку и вывозку на поля местных удобрений. **Исаев.**

В передовых колхозах

Лесовозчики колхоза „Авангард“, Верх-Чумышского сельсовета, включаясь в социалистическое соревнование имени XVIII с'езда ВКП(б), брали на себя обязательство к 10 марта полностью выполнить план лесовывозок.

Колхозники на деле доказали, что своих слов они не бросают на ветер. 7 февраля колхоз вывез последние кубометры леса, завершающие план.

Досрочно также выпол-

нили план лесовывозок и другие колхозы Верх-Чумышского сельсовета. Например, колхоз „Совработник“ (председатель т. Першин) лесовывозки закончил 10 февраля и 12 числа выполнил план лесовывозок колхоз „Красный борец“ (председатель т. Бузмаков).

Сейчас эти колхозы все силы переключили на подготовку к весеннеей посевной кампании.

В. Сорокин.

Квартальный план товарооборота выполним к 10 марта

В ходе социалистического соревнования имени XVIII с'езда ВКП(б) с Прокопьевским райпотребсоюзом Киселевский райпотребсоюз на 15 февраля выполнил квартальный план товарооборота на 67 процентов.

Передовой в соревновании Трудоармейский сельмаг (директор т. Буймов, продавец т. Шакlein) январский план товарооборота выполнил на 122 процента, а за 15 дней февраля месячный план выполнил на 109 процентов.

Квартальный план товарооборота тт. Буймов и Шакlein обязуются выполнить к 5 марта.

Впереди в соревновании по выполнению квартального плана товарооборота также идет Верх Чумышское сельпо (председатель т. Якунин).

В целом по райпотребсоюзу квартальный план товарооборота будет выполнен ко дню открытия XVIII с'езда Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).

Букин.

О предохранительных прививках против брюшного тифа и паратифа

Обязательное постановление президиума Киселевского горсовета от 10 февраля 1939 года

На основании положения об издании обязательных постановлений от 30 марта 1931 года (С. У. № 17, ст. 186) президиум Киселевского горсовета постановляет:

1. Обязать горздрав пропагандировать предохранительные прививки против брюшного тифа и паратифа всему населению Киселевского района в возрасте от 12 до 55 лет (за исключением освобожденных по медицинским показателям). Срок окончания прививок устанавливается в июле 1939 года.

2. Населению указанных в § 1 возрастов обязательно явиться для прививок в г. Киселевск, в прививочные пункты при районных амбулаториях, в поликлинику, в шахтовые здравпункты в сроки по об'явлению горздрава и в сельских местностях по прибытии на место прививочных отрядов горздрава. Прибывающие из других районов и местностей лица, не имеющие справок о прививке 1939 года, должны сделать прививку не позднее 3-х дней по прибытии.

3. Возложить ответственность за полныйхват прививками рабочих, служащих и учащихся на руководителей учреждений и организаций и заведующих наймом рабочей силы, по колхозам—на председателей колхозов, в отношении несовершеннолетних — на родителей и опекунов.

4. Прием на работу лиц, не имеющих справок о приеме однократной прививки против брюшного тифа и паратифа в 1939 году, воспрещается. Вторая и третья прививки должны быть произведены по месту работы.

5. Лица, уклоняющиеся от прививки, и должностные лица, нарушающие § 4 и § 5 настоящего постановления, подлежат в административном порядке предупреждению, штрафу не свыше ста рублей или принудительным работам сроком до одного месяца, а в особо серьезных случаях привлекаются к ответственности по ст. 181 УК.

Настоящее постановление издается сроком на один год и вступает в силу немедленно по опубликованию.

Наблюдение за настоящим постановлением возлагается на госсанинспекцию, сельсоветы и органы милиции.

Председатель горсовета **Яковлев.**
Ответ. секретарь
Шпотов.

Суточная добыча по участкам за 24 февраля 1939 года

№ участ.	Фамилия начальников участков	План	Фактич.	Проц. выполн.
1	Бызов	268	183	68,2
2	Ефименко	286	254	88,8
3	Виноградов	160	157	98,1
4	Слюдин	268	370	138
5	Беляев	268	297	110,8
6	Харитонов	428	577	134,8
7	Карташев	86	129	150
Итого по шахте № 1–2		1764	1967	111,5
1	Круглов	322	162	50,3
2	Толстолыткин	89	129	144,9
3	Мурзаков	454	669	147,3
4	Маркачев	286	427	149,3
5	Тимошкин	214	196	91,5
6	Павлюхин	139	57	41
Итого по шахте № 3		1505	1640	109
1	Чуйкин	232	199	85,7
2	Боровиков	625	594	95,2
3	Новиков	321	362	112,7
4	Попов	286	254	88,8
5	Поляндев	82	74	90,2
6	Абдулов	286	270	94,4
7	Баранов	36	41	113,0
8	Баранов	54	19	35,1
Итого по шахте № 4–10		1924	1813	94,3
1	Куликов	386	488	126,4
2	Худяков	136	196	144,1
3	Абрамов	350	337	96,2
4	Иванов	346	316	91,3
5	Кабанов	143	139	97,2
Итого по шахте № 5		1361	1476	108,4
Всего по тресту		6554	6896	105,2
Отгружено		7668	6340	82,6

На фронтах в Испании

(По сообщениям ТАСС)

В официальном сообщении штаба республиканской армии, переданном мадридской радиостанцией, говорится, что в течение 21 февраля на фронтах не происходило никаких активных операций.

По сообщению агентства Эспань, в секторе Мадрида утром 21 февраля произошла артиллерийская стрелка, усилившаяся к вечеру. Республианская артиллерия бомбардировала военные объекты и пути сообщения в тылу мятежников.

* *

Авиация интервентов бомбардировала 21 февраля порт Аликанте. В результате бомбардировки имеются жертвы и разрушения. В Альмерии, подвергшейся бомбардировке 20 февраля вечером, также имеются некоторые разрушения; жертв не было.

Германские военные приготовления на восточной границе

ЛОНДОН, 22 февраля. (ТАСС).

По сведениям берлинского корреспондента „Дейли экспресс“, германское правительство создает большую линию укреплений вдоль восточной границы Германии, т. е. направленных против Польши. На этих работах занято свыше 100 тысяч рабочих, инженеров и технических экспертов. Целые районы в пограничных с Польшей областях закрыты для туристов. Даже для проезда через эти районы в поезде требуется особое предварительное разрешение.

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.

Центральный клуб угольщиков

28 февраля Силами драматического коллектива будет представлена премьера А. Н. Островского

НЕ БЫЛО НИ ГРОША, ДА ВДРУГ АЛТЫН

Комедия в 5 действиях. Постановка режиссера Я. К. Новинского. Художник С. И. Сухоруков. Начало рэвю в 9 часов вечера.

В антрактах танцы.
Билеты продаются.

Дирекция.

Киселевскому рыночному управлению требуется мясоруб.

Оплата по соглашению. Обращаться на киселевский рынок ежедневно с 9 часов утра до 5 часов дня.

ДИРЕКЦИЯ.